
  

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de Outubro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira Sessão da 

Décima Sétima Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. A Senhora Presidente 

determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e obedecendo ao inciso III do 

Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o sistema de painel eletrônico e com a 

concordância do Primeiro Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: 

Maria Izabel Pereira Matos, Agracina Novais Ferreira, Alessandro Correa Brito, Wilson da 

Silva, Adelson Francisco dos Santos, Charles Cláudio Arruda Costa, Emerson Oliveira 

Santos, Jefferson Diego Bandeira Amorim, João Manoel da Silveira, Valmir Ferreira de 

Almeida,e Warley Costa e Wemerson Soares da Silva. Não compareceu a esta reunião 

o vereador Januário Francisco de Castro. Havendo número regimental, após a oração 

inicial, a Senhora Presidente determinou a leitura da ata anterior, que lida, foi 

aprovada sem ressalvas. A Senhora Presidente concedeu o uso da tribuna ao 

Vereador Charles que discorreu sobre os subsídios dos vereadores,  tendo em vista 

requerimento protocolado junto a Mesa Diretora para reduzir o valor das diárias e para 

reduzir os custos de fato  solicitou a Mesa Diretora para apresentar um projeto 

reduzindo o subsídio dos Vereadores de um a dois salários mínimos e a extinção do 13º 

salário e do terço de férias. Houve manifestações dos Vereadores João Manoel da 

Silveira, Alessandro Correa Brito e Wilson da Silva. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, para constar, eu, 

Wilson da Silva, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores 

presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 26 de Outubro de 2021. 
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